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Exercicio: Para um estoque determinado, foram obtidos os seguintes
parimetros: Winf: 64 g, k=1/ano, to= -0,2 ano, Tr=0,2 ano, M= 1,8/ano.

- 1) Tracar as curvas Y/R e B/R; Usar 3 valores diferentes de Tc: Te=Tr=0,2
ano, Tc=0,3 e Tc=1,0 ano.

2) Tentar explicar porque MSY aumenta quando Te cresce (sem uso de
matematica). A afirmagdo acima é regra geral, ou seja, vale para qualquer
aumento de Tc?

3) Ler os valores aproximados de FMSY e MSY/R. Comentar as conclusdes
supondo que o falor do F atual é 1,0.
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